
                                                                             
 

Resumen resultados encuesta XII Semana sin humo 2011 

3.463 encuestas realizadas, 952 (27,5%) en Cataluña 

60% Mujeres 

40% Hombres 

 

23,5% exfumadores 

29,4% fumadores 

47,1% no fumadores 

 

75% El humo del tabaco es molesto para mi 

93%  Respirar el humo del cigarrillo de otro es nocivo 

98%  El tabaquismo pasivo es peligroso para los niños 

91%  El tabaquismo pasivo causa cáncer de pulmón 

97% El tabaquismo pasivo es peligroso para las mujeres embarazadas 

85,5% El tabaquismo pasivo causa infarto de miocardio 

 

La prohibición de fumar en los lugares de ocio cerrados (bares, cafeterías, 

restaurantes…) 

86% Mejorará la salud de los ciudadanos 

93,4% Mejorará la salud de los trabajadores de la hostelería 

94% Protegerá a los menores de edad del humo ambiental del tabaco 

66% Ayudará a las personas fumadoras a dejar de fumar 

70,5% Disminuirá el número de personas que comiencen a fumar 



                                                                             
 

Tras la entrada en vigor de la nueva ley usted acude a los locales de ocio 

(bares, cafeterías, restaurantes…): 

 71% igual que antes 

 16,6% más que antes 

 12,2% menos que antes 

 

El 73% están de acuerdo con la nueva ley 

El 93% creen que se está cumpliendo la ley 

El 76% no desean que se vuelva a fumar en hostelería 

El 64,4% piensan que el financiar los tratamientos farmacológicos para dejar de 

fumar ayudaría a más personas a dejar de fumar 

El 36% de los fumadores encuestados han intentado dejar de fumar después 

del 1-1-11. 

El 32,3% reconocen que la ley les ha influido en su decisión de dejar de fumar. 

 

 

                                   


